STON AUFST[=(e AR~ 1=:

motive







INHALT

Technische Daten S. 2-3
g &
’ “ ; o
1] £ -
= ] gl
Aufstellung Bestandteile g
STON 2 Stufig S. 4-5 Technische Eingeschaften S. 10
=T Konfigurator S.11 B =""gm I= . =«
R e et —_ . =} ' .
i e ‘ﬁ*,."-f:..' ’
Aufstellung Bestandteile o - — I
STON 3 Stufig S. 6-7 Leistung S.12-13
— p—— = & = %
— - T = = uE
L] .. - 118k i
,h-.-ﬂl‘ L | | | | o
| 11X | .:!. =
Kodifikation S.8 Leistung S. 14
Schmierun S.9 s = _;I' - Dimensionen S.15 == " o —_— e &
:i' f s i T E.
H . ! ! i
- -9 : sk sh

Dimensionen S. 16

motive



TECHNISCHE DATEN

Monolithisches Gehause,
Sockel und Flansch aus
GuReisen garantieren maxi-
male Starke, Prazision und
Steifheit.

2 oder 3 Stadien
innerhalb desselben -
Gehauses fllr il i it i i s s o e
ein breiteres
Produktprogramm
und zuverlassigere
Untersetzung

Ein modulares Mehrzweckgehause mit anbaubarem
Flansch und integrieten Fuss. Einfaches wechsel
der Bauform zwischen Fuss und Flansch
Ausfuhrung.

REGISTRIERTES MODELL



Flansch und Eintritt- Hohlwelle,|IEC
genormt

ermoglichen die direkte Montage
von Standard-Motoren

Die einzigartige Konstruktion
von Ston erlaubt es, dass jede
Grofe in jeder Position montiert
werden kann. Diese Flexibilitat
entsteht durch:

Schirmlager ZZ, selbstsch-
mierend an den Ausgangs- und
Eingangswellen.

5 auswechselbare Serien-Ver-
schlisse, einschlielllich Niveau-
und Einflllverschluss.

Bitte beachten Sie, dass der
Entluftungsstopfen lhnen auch
erlaubt, den Innendruck auf
Dichtungen zu reduzieren um
somit die Effizienz des Getrie-
bes zu erhdhen

Die bewegten Bauteile sind in
ihrer Position durch elastische
Ringe. Dadurch kdnnen groéRe-
re axiale Lasten der vertikalen
Montagen absorbiert werden
und die Lebensdauer der Lager
verlangert werden.

DURCHDACHT FUR EINE HOHERE ZUVERLASSIGKEIT

-

o

Der Gebrauch von zdhem Stahl und Héartebehandlungen
mit 58 +2 HRC verringern den Verschleifgrad der Rader-
getriebe.

Alle Ritzel und Ringesind préazisionsgeschliffen Klasse 6
(DIN 3962), um hohere Leistung und geringere Gerau-
schentwicklung zu erhalten.

Die Wellen sind aus Stahl 42CrMo4 und gehartet bis zu
einer Harte von 23-35 HRC,und zwar derart, dass ihr
Widerstand gegen mechanische Beanspruchung erhoht
wird.

Die mechanische Starke und der Betriebsfaktor eines
koaxialen Untersetzungsgetriebes héangen sehr vom
Achsstand der letzten Stufe ab. Ston beweist damit, sehr
stark zu sein (siehe Abmessungen "X2" auf Seite 16).

Untersetzungsverhaltnisse von jeder Stufe, optimiert
zwischen 2 und 6, kombiniert mit geeigneten Abmessungen
der Zahnrader: Ergebnis sind groRere und zahlreichere
Zahne (Modul) auf jedem Radergetriebe und eine bessere
Aufteilung der Lasten zwischen den einzelnen Stufen. All
dies beeinflusst sowohl die Ubertragungsdauer als auch
den Ubertragubgsmoment.

Ein doppelter Lagerbock der Welle am Eintritt stellt eine
korrekte Einstellung der Zahnrader der ersten Stufe dar,
vermindert Vibrationen und erhéht die Lebensdauer von
Ritzel und Ring.

Uberdimensionierte Lager



AUFSTELLUNG BESTANDTEILE STON 2 STUFIG




ouhwN PR3

~

11
12
13
14
17
18
19
20
21
22
23
24
32
33
34
39
40
44
45
49

cod

HOUST3

ISHDM..ID..RB25

OSHST3
ICVES3
TCVES3

IFL63B5RB25
IFL71B5RB25

IFLBO90OB5RB25
IFL100112B5RB25

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB25
P3Z..D..ST3
G3Z..D1..ST3

BEA60082Z

BEA72027Z
BEA73027Z
BEA600972Z
BEA60097Z
COVD35
covD42
0S45X75X8
0S40X55X8
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST3-2
OFL...ES3
GK44ES3
GK45ES3
GK49RB25

STON 3
Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 63B5
Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 6008272

Lager 720227

Lager 73022z

Lager 600927

Lager 60092z

tappo D35X5

tappo D42X6
Verschluss 45x75x8
Verschluss 40x55x8
Nachfullverschluss 1/4”
Niveauverschluss 1/4”’
Einfullverschluss 1/4”’
Zwischenstuckl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

AUFSTELLUNG BESTANDTEILE STON 2 STUFIG

Stk cod

1

PR R R

[

PRRPRRPRRPRRPORPNRRRERRRERRE N RRRR

HOUST4

ISHDM..ID..RB30

OSHST4
ICVES4
TCVES4

IFL71B5RB30/35
IFLBOB5RB30/35
IFL100B5RB30/35

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB30
P3Z..D..ST4
G3Z..D1..ST4

BEA60092Z

BEA73032Z
BEA7303z2Z
BEA6010Z2Z
BEA6010z2Z
COvVD35
covb4a7
0S50X80X10
0S45X60X9
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST4-2
OFL...ES4
GK44ES4
GK45ES4
GK49RB30

STON 4
Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 600927

Lager 7303272

Lager 73032z

Lager 60102z

Lager 60102z

tappo D35X5

tappo D47X7
Verschluss 50x80x10
Verschluss 45x60x9
Nachfillverschluss 1/4
Niveauverschluss 1/4”
Einfullverschluss 1/4”’
Zwischenstuckl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

Stk cod

1

O S S

[

PRRPRRPRRPRRPORNRRRERRRERE N RRRR

HOUSTS

ISHDM..ID..RB35

OSHSTS
ICVESS
TCVESS

IFL71B5RB30/35
IFL8OB5RB30/35
IFL100B5RB30/35

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB35
P3Z..D..ST5
G3Z..D1..ST5

BEA60092Z

BEA7304z2Z
BEA7304zZ
BEA62117Z
BEA62117Z
COvD40
COVD52
0S55X100X10
0S45X60X9
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST5-2
OFL...ES5
GK44ESS5
GK45ESS5
GK49RB35

STON 5
Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 600927

Lager 730427

Lager 73042z

Lager 621177

Lager 621177

tappo D40X8

tappo D52X7
Verschluss 55x100x10
Verschluss 45x60x9
Nachfillverschluss 1/4”
Niveauverschluss 1/4”
Einfullverschluss 1/4”’
Zwischenstuckl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

PR R R R

[y

PR RPRPRPRPRPORPNRPRPRPRPRERRE N RPRRR



AUFSTELLUNG BESTANDTEILE STON 3 STUFIG




ou s wN PR3

0 ~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
28
24
32
33
34
39
40
44
45
49

cod

HOUST3
ISHDM..ID..RB25
OSHST3

ICVES3

TCVES3

IFL63B5RB25
IFL71B5RB25
IFLBO90OB5RB25
IFL100112B5RB25

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB25
P2z..D..RB25
G2Z7..D..RB25
P3Z..D..ST3
G3Z..D1..ST3

BEA600872Z

BEA60027Z
BEA62027Z
BEA62027Z
BEA630272Z
BEA60097Z
BEA60097Z
COVD35
covD42
0S45X75X8
0S40X55X8
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST3-3
OFL...ES3
GK44ES3
GK45ES3
GK49RB25

STON 3

Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 63B5
Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel zweite Stufe
Ringl zweite Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 60082z

Lager 6002727

Lager 620227

Lager 6202727

Lager 6302727

Lager 600927

Lager 6009727
Verschluss D35X5
Verschluss D42X6
Olabdichtung 45x75x8
Olabdichtung 40x55x8
Nachfullverschluss 1/4”
Niveauverschluss 1/4”
Einfillverschluss 1/4”’
Zwischenstiickl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

AUFSTELLUNG BESTANDTEILE STON 3 STUFIG

Stk cod

1

PR R R

=

RPRRPRPRRRPRPORPNRRRRRRRRE N RPRRRRER

HOUST4
ISHDM..ID..RB30
OSHST4

ICVES4

TCVES4

IFL71B5RB30/35
IFL8BOB5RB30/35
IFL100B5RB30/35

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB30
P2Z..D..RB30
G2Z..D..RB30
P3z..D..ST4
G3Z..D1..ST4

BEA600972Z

BEA60037Z
BEA6003zZ
BEA63032Z
BEA63032ZZ
BEA6010z2Z
BEA6010zZ
COVD35
covD47
0S50X80X10
0S45X60X9
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST4-3
OFL...ES4
GK44ES4
GK45ES4
GK49RB30

STON 4

Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel zweite Stufe
Ringl zweite Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 600927

Lager 60032z

Lager 60032z

Lager 63032z

Lager 63032z

Lager 60102z

Lager 601027
Verschluss D35X5
Verschluss D47X7
Olabdichtung 50x80x10
Olabdichtung 45x60x9
Nachfillverschluss 1/4”
Niveauverschluss 1/4”
Einflllverschluss 1/4”’
Zwischenstiickl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

Stk cod

1

PR R R

[

RPRRPRPRRRPRRPORNRRRRPRRRRRE N RPRRRRER

HOUSTS
ISHDM..ID..RB35
OSHSTS

ICVESS

TCVESS5

IFL71B5RB30/35
IFL8OB5RB30/35
IFL100B5RB30/35

P1Z..D..ID..
G1Z7..D..RB35
P2Z..D..RB35
G2Z..D..RB35
P3Z..D..ST5
G3Z..D1..ST5

BEA60097Z

BEA620372Z
BEA6203zZ
BEA63047Z
BEAG6304Z2Z
BEAG21177
BEAG621177
COovD40
COVD52
0S55X100X10
0S45X60X9
FLP1/4
LPL1-4
BPL1/4
SPR39ST5-3
OFL...ES5
GK44ESS5
GK45ESS5
GK49RB35

STON 5

Beschreibung
Gehause

Welle Eintritt

Welle Austritt
Deckel Eintritt
Abdeckung Minderer

Flansch Eintritt 71B5
Flansch Eintritt 80/90B5
Flansch Eintritt 100/112B5

Ritzel erste Stufe
Ringl erste Stufe
Ritzel zweite Stufe
Ringl zweite Stufe
Ritzel dritten Stufe
Ringl dritten Stufe

Lager 600927

Lager 620327

Lager 62032z

Lager 630427

Lager 63042z

Lager 621177

Lager 621177
Verschluss D40X8
Verschluss D52X7
Olabdichtung 55x100x10
Olabdichtung 45x60x9
Nachfullverschluss 1/4”
Niveauverschluss 1/4”
Einflllverschluss 1/4”’
Zwischenstuckl

Flansch Ausgang
Deckeldichtung Minderer
Deckeldichtung Eintrag
Flanschdichtung Eintrag

PR R R R

[

PRRPRPRPRPRPRORNRRRRRRRRER N RRRRRER



KODIFIKATION

1 3 Anschlage

GroRenbeschreibung Zum Beispiel:

ST3 = Ston 3
ST4 = Ston 4
usw.

ST33070160805
1 Anschlag T :
Stufenanzahlanzeige

2 =2 Stufig Ston 3 -+
3 =3 Stufig :
3 stufig ceeceee .

3 dann 3 Anschlége . Untersetzung i:70 ...........E
fur Untersetzungsverhéltnis ) .
cabtriebsflansch D.160mMmM .....ccccceeeeeeet

020 =|20 E|ngang 80 B5 .......................E
120 =i:120
usw.

4  dann 3 Anschlage
fur Montagetyp

---------- . 160 =abtriebsflansch 71B5 KP=160 Schild:
: 200 =abtriebsflansch 80/90B5 KP=200
Ceceenncens 250 =abtriebsflansch 100/112B5 KP=250

UNV = ohne Basis oder Antriebsflansch
SHR = mit Schrumpfscheibe (shrink disk) u

IR -] ST3-3
170 |
U180B5

N
805 =80B5 W
905 =90B5

125 =100-112B5
135 =132B5
usw.

schliefllich 3 Anschlage
Eingang Welle+Flansch
(genormt IEL 72-1)







10

Nenndrehmoment am Ausgang M_, [Nm]
Es handelt sich dabei um das am Ausgang
Ubertragene Drehmoment bezlglich der
Geschwindigkeit am Eingang n, und der
entsprechenden am Ausgang n,. Das
Ausgangs-Drehmoment kann auch mit der
folgenden Formel bbestimmt werden:

M PulkW] - 9550

n2 .
n, n

Notiges Drehnmoment M, [Nm]
Es handelt sich dabei um das von der
Anwendung erforderte Drehmoment.
Dies muss =M, , des gewahlten
Untersetzungsgetrie%es sein.

Leistung am Eingang P, [kW]
Diese Leistung entspricﬁt dem am Eingang
angewendeten Motor und bezieht sich auf
die Geschwindigkeit n1, in Anbetracht eines
Betriebsfaktors f.=1 1kann der benétigte
Motor mit folgender Formel kalkuliert
werden:
M_-n

P, kW] o 2

n 9550 -1

Da der so kalkulierte Wert einer effektiv mit
den einheitlichen Motoren IEC vorhandenen
Leistung nicht entsprechen kdnnte, sollte
die folgende effektiv vorhandene gréRere
Leistung im Motorenkatalog der Serie
Delphi gewahlt werden.

Leistung h [%0]

Ein sehr wichtiges Element der
Endlosschnecken-Untersetzungsgetriebe
ist die Leistung, definiert als Verhaltnis
zwischen mechanischer Leistung, die aus
der langsamen Welle austritt und der die
in die schnelle Welle eingegeben wird.

h= Lt

Pnl
Die Leistung eines koaxialen
Untersetzungsgetriebe hangt in erster Linie
von der Reibung der Lager und der Zahnréder
ab. Die Leistung von STON ist beziglich
der Anzahl der Untersetzungsstufen
unterschiedlich: 94%, wenn es 3 sind
und 96%, wenn es 2 sind Die Leistung
beim Start ist immer geringer als die
Nenngeschwindigkeit.

TECHNISCHE EINGESCHAFTEN

Untersetzungsverhaltnis i

Es handelt sich dabei um das Verhéltnis
zwischen Geschwindigkeit am Eingang n, und
der am Ausgang des Untersetzungsgetriebes

n
Bei den kombinierten Untersetzungs-
getrieben ist das Untersetzungs-
verhéltnis das Ergebnis des Produkts
des Untersetzungsverhéltnis der beiden
einzelnen Untersetzungs-getrieben.

Geschwindigkeit am Ausgang n, [rpm]

Es handelt sich dabei um die
Geschwindigkeit der Ubertragungs-
welle des Motors kombiniert mit dem
Untersetzungsgetriebe.

Geschwindigkeit am Ausgang n, [rpm]

Es handelt sich dabei um die am Ausgang
an der langsamen Welle verfugbare
Geschwindigkeit.

Betriebsfaktor f

Es handelt sich dabei um einen Parameter, der

die Beschwerlich-keit des Betriebs, den das

Unter-setzungsgetriebe ausflihren muss,

in einen numerischen Wert umwandelt,

wobeifolgende Faktoren bericksichtigt

werden missen:

e die taglichen Betriebsstunden h/d

e den Belastungstyp a, b, c (siehe Tabelle
2) und insofern den Tréag-heitsmoment
der gesteuerten Masse.

e die Anzahl der stindlichen Start-
vorgange

e das Vorhandensein von selbst-bremsenden
Motoren , fur die es notwendig ist,den
Betriebsfaktor, der aus dem Graph 2 zu
entnehmen ist, mit dem Multiplikativ-
Koeffizient 1,12 zu multiplizieren.

e die Kritizitat der Anwendung in Bezug auf
die Sicherheit (z.B.Lastenheben)

Im Graph 2 erhélt man den Betriebsfaktor

f.,, der fur eine bestimmte Anwendung

erfordert wird, nachdem die entsprechende

Tabelle der Betriebsstunden h/d gewéhlt

worden ist, als Schnittpunkt zwischen den

stundlichen Start-vorgdngen und einem

zwischen den Kurven a, b, c. Die Kurven

a,b,c sind der Lastenklasse zugeordnet

e
S
-
-

Lastenklasse Anwendungstyp
Starke Uberlastungen,
unregelmagige Betriebs-
bedingungen, grofle zu
€| beschleunigende Massen

Graph 2

ah

L

tab. 2

Stark-Schuttelférderer;Riuhrwerk fur Schwermaterialien; Ziegel- und
Tonverarbeitungsmaschinen; Knetmaschine; Kompressoren und Wechselpumpen
mit 1 oder mehreren Zylindern; Werkzeugmaschinen; Feilmaschinen; Schleif-
maschinen; Ausbohrmaschinen; Frasmaschinen; Walzwerker;
Seilwindentassenelevator; Drehoéfen; Muhlen; Zerkleinerungsmaschinen; Pressen;
Gattersagen; Grubenschwergeblase; Scheren; Scheuertrommeln;

Vibratoren; Schneidemaschinen; Drehtisch;

leichte Uberlastungen,
unregelmatige Betriebs-
b| bedingungen, mittlere
zu beschleunigende
Massen

Bandforderer, VerschlieBmaschinen, Schneckenforderer, Kettenforderer;

Gestelle; pneumatische Getreideheber; Translation von Laufkranen bei leichtem
Betrieb; Aufwickler; Ruhr- und Mischwerke von Flissigkeiten mit variabler und
z&hflissiger Dichte; Maschinen fiir den Lebensmittelbereich; Ruttelsiebmaschinen
fur Steine und Sand; Krane und Lastenaufziige; Schaber fur Dinger; Winden;
Maortelmischmaschinen;Bieger; Mechanismen fir die Kranbewegungen;

stufenweises Starten;
uniforme Lasten;

kleine, zu beschleunigende
Massen;

und den in Tabelle 2 beschriebenen Anwen-
dungstypen.

Falls man, in Bezug auf einen am Ausgang
M,_, erforderten Drehmoment und einer
Geschwindigkeit am Ausgang n, keinen
Getriebemotor STON feststellt,dessen Be-
triebsfaktor f_ der in der Leistungstabelle
gleich dem der erforderten Anwendung f_
ist, kann man einen Getriebemotor wahlen
mit M _, > M_,.Lakt man n, unverandert, ist
es in der Tat mdglich, einen anderen Getrie-
bemotor zu benutzen, desen Drehmoment
am Ausgang = dem Berechnungsdrehmo-
ment M_, ist, wo

M, =M, fs

r

Diese Regel gilt nur wenn dem so gewahltem

Geblase; Forderschnecken fir leichte Materialien; Schleuderpumpen; Zahnrad-
Rotationspumpen; Bandférderer fiir leichte Lasten; Heber; Stromerzeuger;
Flaschenfill-maschinen;Spinnmaschine; Hilfsbedienungen der Werkzeugmaschinen;
Fullmaschinen; kleine Ruhrwerke;

Getriebemotor nicht f <1 in der Leistung-
stabelle entspricht.

Es muss klargestellt werden: der in den
Leistungstabellen aufgefiihrte Wert f_ be-
zieht sich auf den Fall, in dem das effektiv
von der Anwendung M, erforderte Dreh-
moment exakt mit dem Drehmoment M,
Ubereinstimmt.

Sollte das Drehmoment der Tabelle gréRer
als das erforderte sein, kann der Tabellen-
Betriebswert mit dem folgendem Verhéltnis
vergrélert werden.

f, aus Tabelle - M, aus Tabelle
M

r2

f, gegeben=

Der so kalkulierte Wert sollte = f__sein.



Konfigurieren Sie, was Sie mit diesem
Berater automatische bendtigen,
und erhalten Sie CAD-Dateien und
Datenblatter

Der Motive Konfigurator ermdéglicht
lhnen, unsere Produkte nach lhren
Wiinschen zu zeichnen und zu konfigu-
rieren.

Ebenso kénnen CAD Zeichnungen in
2D/3D und Datenblatter als PDF herun-
tergeladen werden.

Suche nach Leistung

Wenn Sie nicht sicher sind, welche Pro-
duktekombination die richtige fiir Sie ist,
kénnen Sie die von lhnen gewiinschten
Daten eingeben (bspw. Ausgangsdreh-
moment, Endgeschwindigkeit, Anwen-
dung).

Der Konfigurator arbeitet dann als Be-
rater. Er erstellt lhnen eine Liste von
anwendbaren Produkt-Konfigurationen.
Danach kénnen Sie technische Daten-
blatter sowie 2D/3D Zeichnungen fir
jede Konfiguration herunterladen.

Suche nach Produkt

Zum Erstellen von Datenblattern und
2D/3D Zeichungen, wenn Sie die Produ-
kt-Konfiguration schon kennen.

freien Zugang ohne Login
http://www.motive.it/configuratore.php

KONFIGURATOR




12

LEISTUNG

(288';‘\131) INPUT OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1 (ggg':l% INPUT OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1
unters.- | Unters.-. ni fs nz M2 M2 ) Unters.- | Unters.- n1 s nz M2 M2 )
Vir(;r]rijlgglse|Veﬂql’aej§|1|s i kW Hp motor [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] stufig 63|/71/80/90/(100/112 V?g:gji;r;?eLVerhI%j;Ims i kwW Hp motor [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] stufig 63|71/80/90/100/112
0,18 0,25 63B-4 1393 |2,19| 12,0 134,32 | 13,69 3 0,55 0,75 80A-4 1391 |2,81| 48,6 101,49 | 10,35 3
0,18 0,24 80A-8 650 1,13 5,6 287,86 | 29,34 3 30 28,59 0,75 1 80B-4 1394 |2,07| 48,8 138,10 | 14,08 3
0,13 0,18 71B-8 651 |1,56| 5,6 207,58 | 21,16 3 1,1 1,5 90S-4 | 1378 |1,39| 48,2 | 204,89 | 20,89 3
115 |115,80| 0,25 0,35 71A-4 1366 |1,55| 11,8 | 190,25 | 19,39 3 0,55 0,75 80A-4 | 1391 |3,09| 55,7 88,58 9,03 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,03 7,9 285,58 | 29,11 3 25 24,96 0,75 1 80B-4 1394 |2,27| 55,9 120,54 | 12,29 3
0,18 0,25 71A-6 921 1,45 8,0 203,16 | 20,71 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |1,53| 55,2 178,84 | 18,23 3
0,37 0,5 71B-4 1400 |1,07| 12,1 274,73 | 28,00 3 0,75 1 80B-4 1450 |2,60| 68,7 98,03 9,99 3
0,18 0,25 63B-4 1393 (2,41| 12,8 126,11 | 12,85 3 20 21,11 1,1 1,5 90S-4 1378 [1,69| 65,3 151,29 | 15,42 3
0,25 0,35 71A-4 1366 (1,70 12,6 178,61 | 18,21 3 1,5 2 90L-4 1413 |1,27| 66,9 201,20 | 20,51 3
0,18 0,25 80A-8 650 1,24 6,0 270,25 | 27,55 3 0,55 0,75 80A-4 1391 |2,49| 55,4 90,94 9,27 2
110 |108,71| 0,13 0,18 71B-8 651 1,72 6,0 194,88 | 19,87 3 25 25,09 0,75 1 80B-4 1394 |1,83| 55,6 123,75 | 12,61 2
0,25 0,35 71B-6 910 1,13 8,4 268,11 | 27,33 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |1,23| 54,9 183,60 | 18,72 2
0,18 0,25 71A-6 921 1,59 8,5 190,73 | 19,44 3 0,55 0,75 80A-4 1391 [2,79| 70,7 71,36 7,27 2
0,37 0,5 71B-4 1400 (1,18 12,9 257,92 | 26,29 3 20 19,68 0,75 1 80B-4 1394 [2,05| 70,8 97,09 9,90 2
0,18 0,25 63B-4 1393 |2,33| 14,0 115,72 | 11,80 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |1,38| 70,0 144,06 | 14,68 2
0,18 0,25 80A-8 650 1,19 6,5 248,00 | 25,28 3 0,75 1 80B-4 1394 |2,67| 89,7 76,65 7,81 2
100 99.76 0,13 0,18 71B-8 651 1,66 6,5 178,84 | 18,23 3 15 15,54 1,1 1,5 90S-4 1378 |1,80| 88,7 113,73 | 11,59 2
! 0,25 0,35 71A-4 1366 |1,64| 13,7 163,90 | 16,71 3 1,5 2 90L-4 1413 [1,35| 90,9 151,24 | 15,42 2
0,25 0,35 71B-6 910 [1,09| 9,1 246,04 | 25,08 3 0,75 1 80B-4 | 1394 |2,90| 116,1 | 59,23 6,04 2
0,37 0,5 71B-4 1400 |1,14| 14,0 236,69 | 24,13 3 13 12,01 1,1 1,5 90S-4 1378 |1,96| 114,8 87,88 8,96 2
0,18 0,25 80A-8 650 1,66 7,2 224,41 | 22,88 3 1,5 2 90L-4 1413 |1,47| 117,7 | 116,87 | 11,91 2
0,25 0,35 71B-6 910 1,52| 10,1 222,63 | 22,69 3 0,75 1 80B-4 1394 |2,90| 133,0 51,70 5,27 2
90 90,27 0,25 0,35 71A-4 1366 |2,29| 15,1 148,31 | 15,12 3 10 10,48 1,1 1,5 90S-4 1378 [1,96| 131,5 76,71 7,82 2
0,37 0,50 71B-4 1400 |1,58 15,5 214,17 | 21,83 3 1,5 1 90L-4 1413 |1,47| 134,8 | 102,01 | 10,40 2
0,55 0,75 80A-4 1391 |[1,06| 15,4 320,41 | 32,66 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |3,20| 212,7 47,42 4,83 2
0,25 0,35 71A-4 1366 |2,39| 18,1 123,74 | 12,61 3 1,5 2 90L-4 1413 |2,41| 218,1 63,06 6,43 2
75 75,31 0,37 0,5 71B-4 1400 |1,66| 18,6 178,68 | 18,21 3 7 6,48 2,2 3 90L-2 2859 |3,00| 441,3 45,71 4,66 2
0,55 0,75 80A-4 1391 |1,11| 18,5 267,33 | 27,25 3 2,2 3 100LA-4| 1435 |1,67| 221,5 91,07 9,28 2
0,25 0,35 71A-4 1366 (2,76| 19,6 114,60 | 11,68 3 3 4 100L-2 | 2882 |2,22| 444,8 61,83 6,30 2
70 69,75 0,37 0,5 71B-4 1400 |[1,91| 20,1 165,49 | 16,87 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |3,20| 273,5 36,87 3,76 2
0,55 0,75 80A-4 1391 |1,28| 19,9 247,59 | 25,24 3 1,5 2 90L-4 1413 |2,41| 280,5 49,03 5,00 2
0,25 0,35 71A-4 1366 |2,75| 20,7 108,29 | 11,04 3 5 504 2,2 3 90L-2 2859 |3,00| 567,5 35,54 3,62 2
65 65,91 0,37 0,5 71B-4 1400 |[1,91| 21,2 156,38 | 15,94 3 ’ 2,2 3 100LA-4| 1435 |1,67| 284,9 70,80 7,22 2
0,55 0,75 80A-4 1391 (1,28| 21,1 233,96 | 23,85 3 3 4 100L-2 | 2882 |2,22| 572,1 48,07 4,90 2
0,37 0,5 71B-4 1400 |2,51| 24,7 134,72 | 13,73 3 4 5 112M-2| 2887 |1,67| 573,1 63,99 6,52 2
55 56,79 0,55 0,75 80A-4 1450 |1,75| 25,5 193,36 | 19,71 3 1,1 1,5 90S-4 1378 |3,43| 333,6 30,23 3,08 2
0,75 1 80B-4 1394 |1,23| 24,5 274,27 | 27,96 3 1,5 2 90L-4 1413 |2,58| 342,1 40,20 4,10 2
0,37 0,5 71B-4 1366 |2,45| 27,6 120,52 | 12,29 3 4 413 2,2 3 90L-2 2859 |3,22| 692,2 29,14 2,97 2
50 49,56 0,55 0,75 80A-4 1391 (1,68| 28,1 175,93 | 17,93 3 ’ 2,2 3 100LA-4| 1435 |1,79| 347,4 58,06 5,92 2
0,75 1 80B-4 1394 |1,23| 28,1 239,39 | 24,40 3 3 4 100L-2 | 2882 |2,38| 697,7 39,42 4,02 2
0,37 0,5 71B-4 1366 |2,76| 31,3 106,13 | 10,82 3 4 5,5 112M-2| 2887 |1,79| 699,0 52,47 5,35 2
45 43,65 0,55 0,75 80A-4 1391 (1,89| 31,9 154,93 | 15,79 3
0,75 1,5 80B-4 1394 |1,39| 31,9 210,81 | 21,49 3
0,55 0,75 80A-4 1391 |2,50| 37,4 132,04 | 13,46 3
40 37,20 0,75 1 80B-4 1394 |1,83| 37,5 179,67 | 18,31 3
1,1 1,5 90S-4 1378 |1,24| 37,0 266,57 | 27,17 3
0,55 0,75 80A-4 1391 (2,37| 41,4 119,16 | 12,15 3
35 33,57 0,75 1 80B-4 1394 (1,74| 41,5 162,14 | 16,53 3
1,1 1,5 90S-4 1378 |1,17| 41,0 240,56 | 24,52 3










Ston PAM motor
63 B5
71 B5
3 80 B5
90 B5
100/112 B5
71 B5
4 80 B5
90 B5
100/112 B5
71 B5
5 80 B5
90 B5
100/112 B5

PAM

Eingang und Kombinationen STON

95 115 140 11

110

130

180
110

130

180
110

130

180

130

165

215
130

165

215
130

165

215

160

200

250
160

200

250
160

200

250

M8

M10

M12
M8

M10

M12
M8

M10

M12

14
19
24
28
14
19
24
28
14
19
24
28

12,8
16,3
21,8
27,3
31,3
16,3
21,8
27,3
31,3
16,3
21,8
27,3
31,3

w 00 O U1 o 0 O U1 O 0 O

177,5

178,5

184,5
211,5

220,5

221,5
226,5

235,5

236,5

DIMENSIONEN

4,5

5,5

5,5
5,5

6

6,5
7,5

6,5

c ] e
4

40 19
40 19
50 24

| ¢ [oo |«
M6x16 6 21,5
M6x16 6 21,5
M8x25 8 27

KP

Flansch Ausgang

STON
3
4
5

OFL160 160 110 130 M8x30 22 26
OFL200 200 130 165 M10x30 20 28
OFL250 250 180 215 M12x40 29,5 26,5

50

50

60

o

223

223

229
256

264.,5

265
279

289,5

290

MF kit

N

10 3,5
12 SiS
12 4

e














